



PROGRAMAJÁNLO
2015. március 23 – március 29.

A dokumentum 4 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
március 24. kedd 17 óra	Az evolúció árnyoldala – a PTE Evolúciós Pszichológia Kutatócsoport új könyvének bemutatója	<i>Dr. Meskó Norbert</i> norbert.mesko@gmail.com 30/21-999-83	MTA PAB Székház (Pécs, Jurisics M. u. 44.)
március 24. kedd 18 óra	Fókuszban a nők – beszélgetőest a Simonyi BEDC és a PTE KTK szervezésében	<i>Putzer Petra</i> putzerp@ktk.pte.hu 72/501-500/23374	PTE KTK udvara, Mediterrán Kávézó (Pécs, Rákóczi út 80.)
március 25. szerda 10 óra	XI. PTE Állás- és Szakmai Gyakorlati Börze	<i>Kalapos Judit</i> kalapos.judit@pte.hu 30/969-4668	Zsolnay Kulturális Negyed, E78 (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)
március 25. szerda 11 óra	Smart City Műhelykonferencia – sajtótájékoztató	<i>Szűcs Krisztián</i> szucs.krisztian@pmmik.pte.hu 70/202-7968	PTE Szentágothai János Kutatóközpont (Pécs, Ifjúság útja 20.)
március 25- 27.	Mérték Médiafesztivál	<i>Szijártó Zsolt</i> szijarto.zsolt@commonline.hu 30/514-7281	Zsolnay Kulturális Negyed (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)
március 26- 27.	IX. Pécsi Pénzügyi Napok	<i>dr. Herich György</i> herich@ktk.pte.hu 72/501-500/23122	PTE KTK (Pécs, Rákóczi út 80.)
március 27. péntek 10 óra	Konfuciusz Intézet alakult a PTE ETK-n – ünnepélyes megnyitó és sajtótájékoztató	<i>Dr. Betlehem József</i> dekan@etk.pte.hu 72/513-671	Palatinus Hotel Étterem (Pécs, Király u. 5.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

Az evolúció árnyoldala – a PTE Evolúciós Pszichológia Kutatócsoport új könyvének bemutatója

A közelmúltban jelent meg a PTE Evolúciós Pszichológia Kutatócsoport új könyve (<http://www.evuciospszichologia.hu/koumlnyv.html>), amely evolúciós nézőpontból mutatja be a lelki betegségeket és bizonyos alternatív szexuális viselkedést. A könyv hiánypótlónak nevezhető, hiszen korábban nem jelent meg magyar nyelven hasonló. A kötet elsősorban szakembereknek (pszichológusoknak, pszichiátereknek, mentálhigiénés szakembereknek) szól, és szakmaiságát jól jelzi, hogy a szerzők között több akadémiai doktor is található. Ugyanakkor közérthető, tudományos-ismeretterjesztő stílusa miatt az érdeklődő nagyközönség számára is érdekes, szórakoztató olvasmány lehet.



Fókuszban a nők – beszélgetőest a Simonyi BEDC és a PTE KTK szervezésében

A PTE Közgazdaságtudományi Kar vállalkozói kompetenciafejlesztésre irányuló Simonyi Programja keretében 2015. március 24-én kedden 18 órától (PTE Közgáz udvar, Mediterrán Kávézó), Fókuszban a nők beszélgetőestre kerül sor, ahol a régió sikeres női vállalkozóival találkozhatnak az érdeklődők.

Putzer Petra (PTE-KTK) beszélgetőpartnerei Bánkuti Szabina ékszertervező, Kresz Erika cégvezető, az év vállalkozója, valamint Márcz Éva cukrász, az év fiatal vállalkozója.

Regisztráció: <https://www.facebook.com/events/137739009251041/>

XI. PTE Állás- és Szakmai Gyakorlati Börze

Idén márciusban immáron tizenegyedik alkalommal rendezik meg a Pécsi Tudományegyetem a karriertervezéssel, álláskereséssel foglalkozó eseményét. A börze résztvevői egy helyen, egy időben közel félszáz kiállító állásajánlatai közül válogathatnak, ugyanakkor megismerkedhetnek a különböző cégek, szervezetek gyakornoki, szakmai gyakorlati lehetőségeivel, ösztöndíjprogramjaival.

A résztvevők első kézből kapnak segítséget személyes céljaik átgondolásához, információkat az önéletrajz megírásától egészen egy állásinterjúval való megfelelő szereplésig, továbbá minden résztvevő karriertervezéssel foglalkozó kiadvánnyal lesz gazdagabb. Előadások keretében kapnak felkészítést az önmegvalósítás, az interjú stressz kezelése, a bértárgyalás, a külföldi munkavállalás témákkal kapcsolatban.

Az Állás- és Szakmai Gyakorlati Börzével egy napon rendezik meg a PTE Szakkollégiumi Napot, melynek keretén belül tíz szakkollégium méri össze tudását a „migráció problémája Magyarországon és az Európai Unióban” témakörben. A szervezők gondoltak azokra is, akik még bizonytalanok magukban, terveikben, ezért alsóéves és végzős hallgatónak előzetes Állásbörze felkészítő workshopokat is szerveznek.

A programokkal és a regisztrációval kapcsolatban a <http://www.pteallasborze.hu> oldalon található információ, valamint a koszi@pte.hu e-mail címen és a 30/969-4668, 72/501-500/28085-ös telefonszámokon lehet érdeklődni.

Facebook esemény: <https://www.facebook.com/events/784852988260388/798454176900269/>

Smart City Műhelykonferencia – sajtótájékoztató

A városi létforma fenntartása egyre nagyobb kihívás elé állítja mind a települések vezetőit, mind az üzemeltetésben érintett szakembereket. A szervezők hisznek abban, hogy a hatékonyság fokozása és az innováció a kulcsai a jövőbeni problémák megoldásának. E témák köré szervezi a Pécsi Tudományegyetem a Smart City Műhelykonferenciát 2015. március 25-én, melyen helyi és az ország más részeiről érkező előadók osztják meg gondolataikat és gyakorlati tapasztalataikat.

Meghívó és regisztráció itt: http://pte.hu/esemeny/smart_city_muhelykonferencia



Mérték Médiafesztivál

Program és plakát itt: <http://www.btk.pte.hu/esemeny/2015/3/25>

IX. Pécsi Pénzügyi Napok

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara, a Magyar Közgazdasági Társaság, a Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara, a PENTA UNIÓ Oktatási Centrum, a Magyar Adótanácsadók és Könyvviteli Szolgáltatók Országos Egyesülete és a Penta Akadémia Alapítvány 2015. március 26-27-én, kilencedik alkalommal rendezi meg a Pécsi Pénzügyi Napokat a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának Aulájában.

A IX. Pécsi Pénzügyi Napok kiemelt célja, hogy a hallgatóknak, oktatóknak, pénzügyi-számviteli szakembereknek, vállalkozások vezetőinek „házhoz hozza” a szaktudást, információt, kapcsolatrendszert, kommunikációs- és érdekérvényesítési lehetőséget.

A rendezvény plenáris ülésein a pénzügy területén meghatározó szervezetek vezetői fejtik ki véleményüket a monetáris és fiskális rendszer átalakításának aktuális kérdéseiről.

A délutáni szekcióüléseken 10 okleveles adószakértő veszi górcső alá az EKÁER, a reklámadó, a behajtási költségátalány, a forgalmi adózás, a cafeteria rendszer, a mögöttes felelősség és az egyéni vállalkozások adózásának legizgalmasabb területeit.

További részletek és program: <http://ktk.pte.hu/tartalom/2015/03/ix-pecsi-penzugyi-napok>

Konfuciusz Intézet alakult a PTE ETK-n – ünnepélyes megnyitó és sajtótájékoztató

A világon hetedikként a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán alakult meg az a Konfuciusz Intézet, amely a jelenlegi akadémikus orvoslást kiegészítve a kínai medicinában gyökerező terápiás eljárások oktatására, tudományos módszerekkel történő vizsgálatára és alkalmazására vállalkozik. Az intézet ünnepélyes átadásra 2015. március 27-én kerül sor.

A pekingi kormány a kínai kultúra, a hagyományok és természetesen a nyelv népszerűsítését 2004 óta tartja kiemelt feladatának, a kínai filozófus és tanító, Konfuciusz nevével fémjelzett program keretében. A világon eddig csaknem 500 Konfuciusz Intézetet hoztak létre azokon a befogadó egyetemeken, ahol erre érdeklődés mutatkozott és megfelelt az azon szakmai követelményeknek, amelyeket a kínai kormány felállított.

A PTE Egészségtudományi Kara a meglévő korábbi kínai kapcsolatokra alapozva – melyek a komplementer medicina részeként a hagyományos kínai orvosláson nyugszanak, és dr. Hegyi Gabriella, kutatóprofesszor nevéhez fűződnek – intenzív tárgyalásokat kezdett a világ hetedik intézetének megalapítására. Az erőfeszítések következtében, és Szijjártó Péter külügyi és külügyminiszter diplomáciai munkájának eredményeként, a Kínai Népköztársaság Kormányának nevében az Oktatási Minisztérium háttérintézetének (Hanban) főigazgatója, dr. Xu Lin 2014. augusztus 29-én az intézetet alapító együttműködési megállapodást írt alá a Pécsi Tudományegyetem rektorával, prof. dr. Bódis Józseffel. Tekintettel arra, hogy ezzel a feladatkörrel csupán hat hasonló intézmény működik a világon, a PTE Egészségtudományi Kar



büszke arra, hogy a Pécsi Tudományegyetem intézete lehet a hetedik, annál is inkább, mert jelenleg egyedül itt történik a Hagyományos Kínai Orvoslás szabályozott és elfogadott oktatása és vizsgáztatása, amely egyébként a működési engedély feltétele.

A sajtótájékoztató helye és ideje: 2015. március 27. 10 óra, Palatinus Hotel Étterem (7621 Pécs, Király u. 5.)

Ünnepség helyszíne: 2015. március 27. 10.30 óra Palatinus Hotel Bartók terme (7621 Pécs, Király u. 5.), illetve 14 órától PTE Egészségtudományi Kar „A” épület Dékáni Tanácsterem (7621 Pécs, Vörösmarty u. 4., I. emelet)

Résztevők:

Csizi Péter országgyűlési képviselő

Xiao Qian rendkívüli és meghatalmazott nagykövet, Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetsége

Dr. Maruzsa Zoltán felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár, EMMI

Dr. Páva Zsolt polgármester, Pécs Megyei Jogú város

Prof. dr. Bódis József egyetemi tanár, az MTA doktora, a PTE rektora

Prof. dr. Yuan Juxiang egyetemi tanár, a kínai Hebei Egyetem rektora

Dr. Betlehem József egyetemi docens, a PTE ETK dékánja

Prof. dr. Mao Hong igazgató PTE HKO Konfuciusz Intézet

Dr. Hegyi Gabriella kutatóprofesszor, stratégiai és fejlesztési vezető, PTE HKO Konfuciusz Intézet

Nicola Robinson intézetvezető, London Confucius Institute